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Pobierz aplikację Wiser na Twój smartfon/tablet.

Wiser kamera IP wewnętrzna (zwana dalej kamerą IP) 
pozwala monitorować newralgiczne obszary Twojego 
domu. Kamera IP może być uruchamiana przez inne 
urządzenia Wiser.

Kamerę można montować we wszystkich kierunkach, 
np. na ścianie, na suficie lub stole.
Użytkownicy ponoszą całkowitą odpowiedzialność za 
przestrzeganie obowiązujących przepisów dotyczących 
ochrony prywatności (np. RODO, art. 5). Użytkownicy 
muszą zapewnić, że podejmą działania w celu uniknię-
cia niewłaściwego użycia sprzętu do celów kontrolnych 
lub zupełnie innych, nieprzewidzianych celów.

Możesz włożyć kartę micro-SD w celu wykorzystywania 
jako pamięci lokalnej.
Aby podłączyć kamerę IP do Twojego routera, postępuj 
zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi w aplikacji Wiser.

Znaki towarowe
• Wiser™ jest znakiem towarowym i własnością spółki 

Schneider Electric SE, jej jednostek zależnych i po-
wiązanych.

• Wi-Fi® jest zastrzeżonym znakiem towarowym Wi-Fi 
Alliance®.

• Apple® i App Store® są nazwami handlowymi lub za-
rejestrowanymi znakami towarowymi Apple Inc.

• Google Play™ Store i Android™ są markami lub za-
strzeżonymi znakami towarowymi Google Inc.

Inne marki i zastrzeżone znaki towarowe są własnością 
ich właścicieli.

Deklaracja zgodności UE
Niniejszym Schneider Electric Industries oświadcza, że 
produkt ten jest zgodny z zasadniczymi wymogami i in-
nymi właściwymi przepisami DYREKTYWY 2014/53/UE 
W SPRAWIE URZĄDZEŃ RADIOWYCH Deklarację 
zgodności można pobrać ze strony: schneider-elec-
tric.com/docs.

W razie pytań natury technicznej prosimy o kontakt z kra-
jowym centrum obsługi klienta.
se.com/contact

Wiser kamera IP wewnętrzna

Warunki wstępne

Dodatkowe informacje o systemie

Szczegółowe informacje na temat produktu 
są dostępne w Podręczniku użytkownika 
systemu. Zeskanuj kod QR lub użyj łącza:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Opis produktu

Instalowanie

Konfiguracja

Więcej informacji znajduje się w podręczniku 
użytkownika systemu.

Resetowanie

Więcej informacji znajduje się w podręczniku 
użytkownika systemu.

Obsługa

Więcej informacji znajduje się w podręczniku 
użytkownika systemu.

Dane techniczne

Napięcie znamionowe: AC 100–240 V, 50/60 Hz
Zasilanie: DC 5 V, 2 A
Pobór mocy: maks. 10 W
Temperatura pracy: -10°C – 45°C
Dopuszczalna wilgotność 
podczas pracy: <95% wilgotności względ-

nej
Częstotliwość robocza: 2405–2480 MHz
Maks. emitowana moc czę-
stotliwości radiowej: < 100 mW
Norma łączności Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Zabezpieczenie sieci Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK
Szerokość pasma kanału: obsługuje 20/40 MHz
Bezpieczeństwo danych: AES128
Rozdzielczość: 1080p
Obiektyw szerokokątny: 80° w poziomie

40° w pionie
Zakres podczerwieni: 7 m
Kąt obrotu: 0° – 340°
Kąt nachylenia: -75° – 75°
Obsługa pamięci lokalnej: karta Micro SD, maks. 128 

GB

Urządzenie przy wyrzucaniu wymaga od-
dzielenia od odpadów domowych w oficjal-
nym punkcie zbiórki. Profesjonalny recykling 
chroni ludzi i środowisko przed potencjalnymi 
szkodliwymi skutkami.
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Descărcaţi aplicaţia Wiser pe smartphone-ul/tableta 
dvs.

Cu camera IP Wiser de interior (denumită în continuare 
cameră IP) puteţi monitoriza zonele sensibile ale locuin-
ţei dvs. Camera IP poate fi declanșată de alte dispozitive 
Wiser.

Puteţi instala camera în toate direcţiile, de exemplu, pe 
perete, pe tavan sau pe o masă.
Utilizatorii sunt singurii responsabili pentru respectarea 
legilor aplicabile privind confidenţialitatea (de ex., GD-
PR, articolul 5). Utilizatorii trebuie să se asigure că se 
aplică garanţii pentru a evita orice utilizare necorespun-
zătoare a echipamentelor de supraveghere sau orice uti-
lizare în scopuri complet diferite și neașteptate decât 
cele prevăzute.

Puteţi insera o cartelă micro-SD pentru stocare locală.
Pentru a conecta camera IP la router, urmaţi instrucţiuni-
le din aplicaţia Wiser.

Mărci înregistrate
• Wiser™ este o marcă comercială și proprietatea com-

paniei Schneider Electric SE, a filialelor sale și a com-
paniilor afiliate.

• Wi-Fi® este o marcă înregistrată a Wi-Fi Alliance®.
• Apple® și App Store® sunt nume de branduri sau 

mărci înregistrate ale companiei Apple Inc.
• Google Play™ Store și Android™ sunt denumiri co-

merciale sau mărci comerciale înregistrate ale Google 
Inc.

Alte denumiri comerciale şi mărci înregistrate sunt pro-
prietatea posesorului respectiv.

Declaraţie de conformitate UE
Prin prezenta, Schneider Electric Industries declară că 
acest produs este în conformitate cu cerinţele funda-
mentale și cu alte dispoziţii relevante prevăzute de DI-
RECTIVA 2014/53/UE PRIVIND ECHIPAMENTELE 
RADIO. Declaraţia de conformitate poate fi descărcată 
de la adresa: schneider-electric.com/docs.

Dacă aveţi întrebări tehnice, contactaţi Centrul de Asis-
tenţă Clienţi din ţara dumneavoastră.
se.com/contact

Camera IP Wiser de interior

Cerinţe preliminare

Informaţii suplimentare despre sistem

Informaţii detaliate despre produs sunt dis-
ponibile în ghidul de utilizare a sistemului. 
Scanaţi codul QR sau accesaţi linkul:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Familiarizarea cu produsul

Instalare

Configurare

Pentru mai multe detalii, consultaţi ghidul de 
utilizare a sistemului.

Resetare

Pentru mai multe detalii, consultaţi ghidul de 
utilizare a sistemului.

În stare de funcţionare

Pentru mai multe detalii, consultaţi ghidul de 
utilizare a sistemului.

Date tehnice

Tensiune nominală: 100-240 V c.a., 50/60 Hz
Sursă de alimentare: 5 V c.c., 2 A
Consum de energie: max. 10 W
Temperatură de funcţiona-
re: -10 °C - 45 °C
Umiditate de funcţionare: <95 % RH
Frecvenţa de funcţionare: 2405-2480 MHz
Puterea maximă de ra-
diofrecvenţă transmisă: < 100 mW
Wi-Fi® standard: IEEE 802,11 b/g/n 2,4 GHz
Securitate Wi-Fi®: WPA-PSK/WPA2-PSK
Lăţimea de bandă a cana-
lului: Acceptă 20/40 MHz
Securitatea datelor: AES128
Rezoluţie: 1080p
Lentile cu unghi larg: 80° orizontal

40° vertical
Interval infraroșu: 7 m
Unghi de panoramare: 0° - 340°
Unghi de înclinare: -75° - 75°
Asistenţă pentru stocare 
locală:

Cartelă micro SD, maximum 
128 GB

Depozitaţi aparatul separat de gunoiul mena-
jer, la un punct oficial de colectare. Recicla-
rea profesională protejează oamenii şi meniul 
înconjurător de eventualele efecte negative.

Schneider Electric Industries SAS
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Töltse le a Wiser alkalmazást az okostelefonjára vagy 
táblagépére.

A Wiser beltéri IP kamerával (a továbbiakban: IP kame-
ra) megfigyelheti otthona érzékeny területeit. Az IP ka-
mera kioldása más Wiser készülékekkel is lehetséges.

A kamera minden helyzetben felszerelhető, például a 
falra, a mennyezetre vagy az asztalra is.
A felhasználók kizárólagos felelősséggel tartoznak az al-
kalmazandó adatvédelmi jogszabályok betartásáért (pl. 
a GDPR 5. cikke). A felhasználóknak megfelelő biztosí-
tékokat kell nyújtaniuk, hogy a felszerelést nem használ-
ják megfigyelési célú visszaélésekre vagy a 
rendeltetéstől teljesen eltérő és váratlan célokra.

A helyi mentéshez be kell helyezni egy micro-SD kártyát.
Az IP kamera útválasztóhoz történő csatlakoztatásához 
kövesse a Wiser alkalmazásban olvasható útmutatást.

Védjegyek
• A Wiser™ a Schneider Electric SE, a hozzá tartozó le-

ányvállalatok és kapcsolt vállalkozások védjegye és 
tulajdona.

• A Wi-Fi® a Wi-Fi Alliance®bejegyzett védjegye.
• Az Apple® és az App Store® az Apple Inc. márkanevei 

vagy bejegyzett védjegyei.
• A Google Play™ Store és az Android™ a Google Inc. 

márkanevei vagy bejegyzett védjegyei.
Az egyéb márkanevek és bejegyzett védjegyek az adott 
tulajdonosok tulajdonát képezik.

EU-megfelelőségi nyilatkozat
A Schneider Electric Industries kijelenti, hogy ez a ter-
mék megfelel a RÁDIÓBERENDEZÉSEKRŐL SZÓLÓ 
2014/53/EU IRÁNYELVBEN foglalt alapvető követelmé-
nyeknek és egyéb vonatkozó rendelkezéseknek. A meg-
felelőségi nyilatkozat letölthető a következő címen: 
schneider-electric.com/docs.

Műszaki problémák esetén vegye fel a kapcsolatot az 
Ön országában működő ügyfélszolgálatunkkal.
se.com/contact

Wiser beltéri IP kamera

Előfeltételek

További rendszerinformációk

A részletes termékinformációk online elérhe-
tők a rendszer felhasználói útmutatójá-
ban. Olvassa be a QR-kódot, vagy kövesse 
a hivatkozást:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

A termék ismertetése

Telepítés

Beállítás

További részletek a rendszer felhasználói út-
mutatójában találhatók.

Visszaállítás:

További részletek a rendszer felhasználói út-
mutatójában találhatók.

Működtetés

További részletek a rendszer felhasználói út-
mutatójában találhatók.

Műszaki adatok

Névleges feszültség: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Tápellátás: DC 5 V, 2 A
Energiafogyasztás: Max. 10 W
Üzemi hőmérséklet: -10 °C - 45 °C
Működési páratartalom: <95% relatív páratartalom
Működési frekvencia: 2405 - 2480 MHz
Max. rádiófrekvenciás át-
vitel: < 100 mW
Wi-Fi® alapkiépítésben: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Wi-Fi® biztonság: WPA-PSK / WPA2-PSK
Csatorna sávszélessége: 20/40 MHz támogatás
Adatbiztonság: AES128
Felbontás: 1080p
Széles látószögű lencse: 80° vízszintesen

40° függőlegesen
IR-tartomány: 7 m
A széleslátószög szöge: 0° - 340°
Döntési szög: -75° - 75°
Helyi mentés támogatása: Micro-SD kártya, max. 128 

GB

A készüléket a háztartási hulladéktól elkülö-
nítve, hivatalos gyűjtőhelyen ártalmatlanítsa. 
A szakszerű újrahasznosítással kivédhetők 
az embereket és a környeztet érintő, esetle-
ges negatív hatások.

Schneider Electric Industries SAS
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Stáhněte si aplikaci Wiser do chytrého telefonu/tabletu.

S Wiser vnitřní IP kamerou (dále jen IP kamera) můžete 
monitorovat citlivé oblasti vašeho domova. IP kameru lze 
spustit pomocí jiných zařízení Wiser.

Kameru můžete instalovat ve všech směrech, např. na 
zeď, do stropu nebo na stůl.
Uživatelé jsou výhradně odpovědní za dodržování plat-
ných zákonů o ochraně soukromí (např. GDPR, článek 
5). Uživatelé musí učinit veškerá opatření, aby nedošlo 
ke zneužití sledovacího zařízení nebo k jeho použití k od-
lišným a jiným účelům, než je zamýšleno.

Můžete vložit kartu micro-SD pro místní úložiště.
Chcete-li připojit IP kameru k routeru, postupujte prosím 
podle pokynů v aplikaci Wiser.

Ochranné známky
• Wiser™ je ochranná známka a majetek společnosti 

Schneider Electric SE, jejích dceřiných a přidružených 
společností.

• Wi-Fi® je registrovaná ochranná známka společnosti 
Wi-Fi Alliance®.

• Apple® a App Store® jsou obchodní značky nebo re-
gistrované ochranné známky společnosti Apple Inc.

• Google Play™ Store a Android™ jsou obchodní 
značky nebo registrované ochranné známky společ-
nosti Google Inc.

Další známky a registrované ochranné známky jsou ma-
jetkem příslušných vlastníků.

Prohlášení o shodě EU
Společnost Schneider Electric Industries tímto prohlašu-
je, že tento výrobek je v souladu se základními požadav-
ky a dalšími příslušnými ustanoveními SMĚRNICE O 
RÁDIOVÝCH ZAŘÍZENÍCH 2014/53/EU. Prohlášení o 
shodě si můžete stáhnout zde: schneider-electric.com/
docs.

V případě technických dotazů se prosím obraťte na cen-
trum zákaznické podpory ve vaší zemi.
se.com/contact

Wiser vnitřní IP kamera

Předpoklady

Dodatečné informace o systému

Podrobné informace o produktu jsou k dispo-
zici v uživatelské příručce systému. Nas-
kenujte QR kód nebo klepněte na odkaz:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Seznámení s produktem

Instalace

Nastavení

Další podrobnosti naleznete v uživatelské 
příručce systému.

Resetování

Další podrobnosti naleznete v uživatelské 
příručce systému.

Provoz

Další podrobnosti naleznete v uživatelské 
příručce systému.

Technické údaje

Jmenovité napětí: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Napájení: DC 5 V, 2 A
Příkon: max. 10 W
Provozní teplota: -10 °C - 45 °C
Provozní vlhkost: <95 % rel. vlh.
Provozní frekvence: 2405-2480 MHz
Max. vysílaný radiofrek-
venční výkon: < 100 mW
Standardní Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Zabezpečení Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK
Šířka pásma kanálu: Podpora 20/40 MHz
Zabezpečení dat: AES128
Rozlišení: 1080p
Širokoúhlá čočka: 80° vodorovně

40° svisle
Rozsah IR: 7 m
Úhel panelů: 0° - 340°
Úhel náklonu: -75° - 75°
Podpora místního 
úložiště:

Karta Micro SD, max. 128 GB

Přístroj nelikvidujte spolu s domovním odpa-
dem, nýbrž předejte ho oficiálnímu sběrnému 
místu. Odborná recyklace chrání člověka i ži-
votní prostředí před potenciálními škodlivými 
účinky.

Schneider Electric Industries SAS

cs
Κατεβάστε την εφαρμογή Wiser στο smartphone/
tablet σας.

Με τη Wiser IP camera εσωτερικού χώρου (αναφέρεται 
παρακάτω ως IP camera) μπορείτε να παρακολουθείτε 
ευαίσθητες περιοχές του σπιτιού σας. Η IP camera 
μπορεί να ενεργοποιηθεί από άλλες συσκευές Wiser.

Μπορείτε να εγκαταστήσετε την κάμερα προς όλες τις 
κατευθύνσεις, π.χ. στον τοίχο, στην οροφή ή σε ένα 
τραπέζι.
Οι χρήστες είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την τήρη-
ση των ισχυόντων νόμων περί απορρήτου (π.χ. ΓΚΠΔ, 
άρθρο 5). Οι χρήστες πρέπει να εξασφαλίζουν ότι λαμ-
βάνονται εγγυήσεις για την αποφυγή κατάχρησης του 
εξοπλισμού επιτήρησης ή εντελώς διαφορετικών και 
απροσδόκητων σκοπών από ό,τι προβλεπόταν.

Μπορείτε να εισαγάγετε μια κάρτα micro-SD για τοπική 
αποθήκευση.
Για να συνδέσετε την κάμερα IP με τον δρομολογητή 
σας, ακολουθήστε τις οδηγίες στην εφαρμογή Wiser.

Εμπορικά σήματα
• Το Wiser™ είναι εμπορικό σήμα και ιδιοκτησία της

Schneider Electric SE, των θυγατρικών της και των 
συνδεδεμένων της εταιρειών.

• Το Wi-Fi® είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της 
Wi-Fi Alliance®.

• Τα Apple® και App Store® είναι εμπορικά ονόματα ή
κατοχυρωμένα εμπορικά σήματα της Apple Inc.

• Τα Google Play™ Store και Android™ είναι εμπορικά
ονόματα ή κατοχυρωμένα εμπορικά σήματα της 
Google Inc.

Τα άλλα εμπορικά ονόματα και τα κατοχυρωμένα εμπο-
ρικά σήματα αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων 
κατόχων.

Δήλωση συμμόρφωσης της ΕΕ
Η εταιρεία Schneider Electric Industries, δηλώνει εδώ 
πως αυτό το προϊόν συμμορφώνεται προς τις βασικές 
απαιτήσεις και τις άλλες σχετικές διατάξεις της Ευρω-
παϊκής Οδηγίας Ραδιοφωνικού Εξοπλισμού 2014/53/
ΕΕ. Η δήλωση συμμόρφωσης διατίθεται για ηλεκτρονι-
κή λήψη στη διεύθυνση: schneider-electric.com/docs.

Εάν έχετε τεχνικές ερωτήσεις, επικοινωνήστε με το 
Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών στη χώρα σας.
se.com/contact

Wiser IP camera εσωτερικού 
χώρου

Προαπαιτούμενα

Πρόσθετες πληροφορίες συστήματος

Λεπτομερείς πληροφορίες προϊόντος διατί-
θενται ηλεκτρονικά στον οδηγό χρήστη 
του συστήματος. Σαρώστε τον κώδικα QR 
ή ακολουθήστε τον σύνδεσμο:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Εξοικείωση με το προϊόν

Εγκατάσταση

Ρύθμιση

Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε 
στον οδηγό χρήστη του συστήματος.

Επαναφορά

Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε 
στον οδηγό χρήστη του συστήματος.

Σε λειτουργία

Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε 
στον οδηγό χρήστη του συστήματος.

Τεχνικά δεδομένα

Ονομαστική τάση: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Ηλεκτρική τροφοδοσία: DC 5 V, 2 A
Κατανάλωση ισχύος: μέγ. 10 W
Θερμοκρασία λειτουργίας: -10 °C - 45 °C
Υγρασία λειτουργίας: <95% RH
Συχνότητα λειτουργίας: 2405 - 2480 MHz
Μέγ. μεταδιδόμενη ισχύς 
ραδιοσυχνοτήτων: < 100 mW
Πρότυπο Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Ασφάλεια Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK
Εύρος ζώνης καναλιού: Υποστήριξη 20/40 MHz
Ασφάλεια δεδομένων: AES128
Ανάλυση: 1080p
Φακός με ευρεία γωνία: 80° οριζόντια

40° κατακόρυφα
Εύρος IR: 7 m
Γωνία μετατόπισης: 0° - 340°
Γωνία κλίσης: -75° - 75°
Υποστήριξη τοπικής αποθή-
κευσης: Micro SD Card, μέγ. 

128 GB

Η απόσυρση της συσκευής γίνεται σε ένα 
επίσημο σημείο συλλογής και όχι μαζί με τα 
οικιακά απορρίμματα. Η σωστή ανακύκλω-
ση προστατεύει τους ανθρώπους και το πε-
ριβάλλον από πιθανές αρνητικές 
επιπτώσεις.

Schneider Electric Industries SAS
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Изтеглете приложението Wiser на смартфона/
таблета си.

С Wiser IP камерата (наричана по-долу IP камера) 
можете да следите чувствителните зони на дома си. 
IP камерата може да бъде задействана от други ус-
тройства Wiser.

Можете да монтирате камерата във всички посоки, 
например на стената, на тавана или на масата.
Потребителите са изцяло отговорни за спазването 
на приложимите закони в областта на обработката 
на личните данни (напр. ОРЗД, чл. 5). Потребители-
те трябва да се уверят, че са предприети мерки за 
избягване на злоупотреба на оборудване за наблю-
дение или изцяло различни и неочаквани цели ос-
вен предвидените.

Можете да поставите micro SD карта за локално 
съхранение.
За да свържете IP камерата към рутера си, следвай-
те инструкциите в приложението Wiser.

Търговски марки
• Wiser™ е търговска марка и собственост на 

Schneider Electric SE, неговите дъщерни и свърза-
ни компании.

• Wi-Fi® е регистрирана търговска марка на Wi-Fi 
Alliance®.

• Apple® и App Store® са имена на марки или регис-
трирани търговски марки на Apple Inc.

• Google Play™ Store и Android™ са имена на марки 
или регистрирани търговски марки на Google Inc.

Другите марки и регистрирани търговски марки 
принадлежат на съответните си собственици.

Декларация за съответствие на ЕС
С настоящото, Schneider Electric Industries, деклари-
ра, че този продукт е в съответствие с най-важните 
изисквания и други съответни предписания на ДИ-
РЕКТИВА 2014/53/ЕС ОТНОСНО РАДИОСЪОРЪ-
ЖЕНИЯТА. Декларацията за съответствие може да 
бъде изтеглена от: schneider-electric.com/docs.

Ако имате технически въпроси, моля, свържете се с 
центъра за обслужване на клиенти във Вашата 
страна.
se.com/contact

Wiser IP камера

Изисквания

Допълнителна информация за 
системата

Подробна информация за продукта е на-
лична в системното ръководство на по-
требителя. Сканирайте QR кода или 
последвайте връзката:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Запознаване с продукта

Монтаж

Настройка

За повече подробности вижте системното 
ръководството на потребителя.

Нулиране

За повече подробности вижте системното 
ръководството на потребителя.

Експлоатация

За повече подробности вижте системното 
ръководството на потребителя.

Технически данни

Номинално напреже-
ние: AC 100 – 240 V, 50/60 Hz
Захранване: DC 5 V, 2 A
Разход на енергия: макс. 10 W
Работна температура: -10°C – 45°C
Работна влажност: <95% RH
Работна честота: 2405 – 2480 MHz
Макс. предавана ра-
диочестотна мощност: <100 mW
Wi-Fi® стандарт: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Wi-Fi® защита: WPA-PSK/WPA2-PSK
Скорост на канала: Поддръжка 20/40 MHz
Защита на данни: AES128
Резолюция: 1080p
Обектив с широк ъгъл: 80° хоризонтално 

 40° вертикално
IR обхват: 7 m
Панорамен ъгъл: 0° – 340°
Ъгъл на наклон: -75° – 75°
Поддръжка на локално 
съхранение:

Micro SD карта, макс. 
128 GB

Изхвърляйте устройството разделно от 
битовите отпадъци, в официален пункт за 
събиране. Професионалното рециклира-
не предпазва лица и околната среда от по-
тенциални негативни последици.

Schneider Electric Industries SAS

bg

https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/


NNZ4260101_01_Redux.fm  Page 3  Thursday, March 4, 2021  3:59 PM
Wiser beltéri IP kameraArt.-Nr.: CCT723319© Schneider-Electric 2014NNZ42601-0103/21

CCT723319

enptes
fisv

™

~~~ ~~ ~ ~~~ ~ 

~~~~ ~ ~~~

~~~ ~~ ~ ~~~ ~ 

~~~~ ~ ~~~

1 2

3

1

2

3

4

Ladda ner Wiser by SE-appen till din smartphone/surf-
platta.

Med Wiser IP-kamera för inomhusbruk (nedan kallad IP-
kamera) kan du övervaka känsliga områden i ditt hem. 
IP-kameran kan aktiveras av andra Wiser-enheter.

Du kan installera kameran i alla riktningar, t.ex. på väg-
gen, i taket eller på ett bord.
Användare är ensamt ansvariga för att följa tillämplig da-
taskyddslagstiftning (t.ex. GDPR, artikel 5). Användare 
ansvarar för att utrustningen inte används för övervak-
ning eller helt andra och oväntade ändamål än avsett.

Du kan sätta i ett micro-SD-kort för lokal lagring.
Anslut IP-kameran till routern genom att följa anvisning-
arna i Wiser by SE-appen.

Varumärken
• Wiser™ är ett varumärke som tillhör Schneider 

Electric SE, dess dotterbolag och närstående företag.
• Wi-Fi® är ett registrerat varumärke som tillhör Wi-Fi 

Alliance®.
• Apple® och App Store® är märkesnamn eller registre-

rade varumärken som tillhör Apple Inc.
• Google Play™ Store och Android™ är märkesnamn 

eller registrerade varumärken som tillhör Google Inc.
Andra märken och registrerade varumärken tillhör res-
pektive ägare.

EU-försäkran om överensstämmelse
Härmed försäkrar Schneider Electric Industries att den-
na produkt överensstämmer med de väsentliga kraven 
och andra relevanta bestämmelser i RADIOUTRUST-
NINGSDIREKTIVET 2014/53/EU. Försäkran om över-
ensstämmelse kan laddas ned på följande adress: 
schneider-electric.com/docs.

Kontakta kundservicecentret i ditt land om du har några 
tekniska frågor.
se.com/contact

Wiser IP-kamera inomhus

Förutsättningar

Ytterligare systeminformation

Detaljerad produktinformation finns online i 
systemets bruksanvisning. Skanna QR-
koden eller följ länken:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Beskrivning av produkten

Installation

Installation

Mer information finns i systemets användar-
handbok.

Instruktioner för återställning

Mer information finns i systemets användar-
handbok.

Drift

Mer information finns i systemets användar-
handbok.

Tekniska data

Märkspänning: 100–240 V AC, 50/60 Hz
Strömförsörjning: 5 V DC, 2 A
Effektförbrukning: max. 10 W
Driftstemperatur: -10 °C - 45 °C
Arbetsfuktighet <95 % RH
Driftfrekvens 2 405 - 2 480 MHz
Max. radiofrekvensström 
som överförs: 100 mW
Wi-Fi®-standard: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Wi-Fi®-säkerhet: WPA-PSK/WPA2-PSK
Kanalbandbredd: Stöd för 20/40 MHz
Datasäkerhet: AES128
Upplösning: 1080p
Bred vinkellins: 80° horisontellt 

 40° vertikalt
IR-intervall: 7 m
Panvinkel: 0° - 340°
Lutningsvinkel: -75° - 75°
Lokal lagringssupport: Micro SD-kort, max. 128 GB

Återvinn utrustningen separerat från hus-
hållsavfallet vid ett officiellt uppsamlingsstäl-
le. Professionell återvinning skyddar 
människor och miljö mot de negativa effekter 
som kan uppstå.

Schneider Electric Industries SAS
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Lataa Wiser-sovellus älypuhelimeen/tablettiin.

Wiser IP-kamera sisä (jäljempänä IP-kamera) voit val-
voa kotisi valikoituja alueita. Muut Wiser-laitteet voivat 
käynnistää IP-kameran.

Voit asentaa kameran kaikkiin suuntiin, esimerkiksi sei-
nään, kattoon tai pöytään.
Käyttäjät ovat yksin vastuussa sovellettavien yksityisyy-
den suojaa koskevien lakien noudattamisesta (esim. 
GDPR, 5 artikla). Käyttäjien on varmistettava sen turvaa-
minen, ettei laitteita väärinkäytetä valvontaan tai täysin 
erilaisiin ja odottamattomiin tarkoituksiin, kuin mihin ne 
on tarkoitettu.

Voit asettaa mikroSD-kortin paikallista tallennusta varten.
Liitä IP-kamera reitittimeen noudattamalla Wiser-sovel-
luksen ohjeita.

Tavaramerkit
• Wiser™ on Schneider Electric SE:n, sen tytäryhtiöi-

den ja sidosyhtiöiden tavaramerkki ja niiden omaisuut-
ta.

• Wi-Fi® on Wi-Fi Alliance®:n rekisteröity tavaramerkki.
• Apple® ja App Store® ovat Apple Inc:n tuotenimiä tai 

rekisteröityjä tavaramerkkejä.
• Google Play™ Store ja Android™ ovat Google Inc:n 

tuotenimiä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä.
Muut tuotenimet tai rekisteröidyt tavaramerkit ovat kun-
kin omistajan omaisuutta.

EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Schneider Electric Industries vakuuttaa, että tämä tuote 
vastaa RADIOLAITEDIREKTIIVIN 2014/53/EU olennai-
sia vaatimuksia ja muita keskeisiä säännöksiä. Vaati-
mustenmukaisuusvakuutuksen voi ladata sivulta 
schneider-electric.com/docs.

Voit esittää teknisiä kysymyksiä maakohtaiseen asia-
kaspalveluun.
se.com/contact

Wiser IP-kamera sisä

Edellytykset

Järjestelmän lisätiedot

Yksityiskohtaiset tuotetiedot ovat saatavilla 
verkossa järjestelmän käyttöohjeessa: 
Lue QR-koodi tai seuraa linkkiä.

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Laitteeseen tutustuminen

Asentaminen

Asetukset

Lisätietoja on järjestelmän käyttöohjeissa.

Palauttaminen alkutilaan

Lisätietoja on järjestelmän käyttöohjeissa.

Käyttö

Lisätietoja on järjestelmän käyttöohjeissa.

Tekniset tiedot

Nimellisjännite: AC 100–240 V, 50/60 Hz
Virtalähde: DC 5 V, 2 A
Virrankulutus: enint. 10 W
Käyttölämpötila: –10 °C – 45 °C
Käyttökosteus: < 95 % suhteellinen kosteus
Käyttötaajuus: 2405–2480 MHz
Lähetetty enimmäisra-
diotaajuusteho: < 100 mW
Wi-Fi®-standardi: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Wi-Fi®-suojaus: WPA-PSK / WPA2-PSK
Kanavan kaistanleveys: Tuki 20/40 MHz
Tietoturva: AES128
Tarkkuus: 1080 p
Laajakulmalinssi: 80° vaakasuunnassa 

 40° pystysuunnassa
IR-alue: 7 m
Panorointikulma: 0°–340°
Kallistuskulma: –75°–75°
Paikallinen tallennustuki: MikroSD-kortti, enintään 

128 Gt

Toimita laite kotitalousjätteistä erotettuna vi-
ralliseen jätteiden vastaanottopisteeseen. 
Ammattimainen kierrätys suojelee ihmisiä ja 
ympäristöä mahdollisesti haitallisilta vaiku-
tuksilta.

Schneider Electric Industries SAS
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Descargue la aplicación Wiser en su smartphone/ta-
blet.

Con la Wiser camara IP interior (en adelante, la cámara 
IP) puede supervisar las zonas más vulnerables de su 
casa. La cámara IP puede activarse mediante otros dis-
positivos Wiser.

Puede instalar la cámara en cualquier dirección, por 
ejemplo, en la pared, en el techo o sobre una mesa.
Los usuarios son los únicos responsables del cumpli-
miento de las leyes de privacidad aplicables (por ejem-
plo, el RGPD, artículo 5). Los usuarios deben 
asegurarse de que se toman las garantías para evitar el 
uso indebido del equipo para la vigilancia o fines total-
mente diferentes e inesperados.

Puede insertar una tarjeta micro-SD para el almacena-
miento local.
Para conectar la cámara IP a su rúter, siga las instruccio-
nes de la aplicación Wiser.

Marcas registradas
• Wiser™ es una marca registrada y propiedad de Sch-

neider Electric SE, sus filiales y empresas asociadas.
• Wi-Fi® es una marca registrada de Wi-Fi Alliance®.
• Apple® y App Store® son nombres comerciales o 

marcas registradas de Apple Inc.
• Google Play™ Store y Android™ son nombres de 

marcas o marcas registradas de Google Inc.
Otras marcas y marcas registradas pertenecen a sus 
respectivos propietarios.

Declaración UE de conformidad
Por la presente, Schneider Electric Industries declara 
que este producto cumple con los requisitos esenciales 
y otras disposiciones aplicables de la DIRECTIVA DE 
EQUIPOS RADIOELÉCTRICOS 2014/53/UE. La decla-
ración de conformidad se puede descargar en: schnei-
der-electric.com/docs.

Si tiene consultas técnicas, llame al servicio de atención 
comercial de su país.
se.com/contact

Wiser camara IP interior

Requisitos previos

Información adicional del sistema

La información detallada del producto está 
disponible en la guía del usuario del siste-
ma: Escanee el código QR o acceda al enlace:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Información sobre el producto

Instalación

Configuración

Para obtener más detalles, consulte la guía de 
usuario del sistema.

Restablecimiento

Para obtener más detalles, consulte la guía de 
usuario del sistema.

Funcionamiento

Para obtener más detalles, consulte la guía de 
usuario del sistema.

Datos técnicos

Tensión nominal: 100-240 V CA, 50/60 Hz
Fuente de alimentación: 5 V CC, 2 A
Consumo de potencia: Máx. 10 W
Temperatura de funciona-
miento: -10 °C - 45 °C
Humedad de funciona-
miento: <95 % HR
Frecuencia de funciona-
miento: 2405-2480 MHz
Potencia de radiofrecuen-
cia transmitida máx.: < 100 mW
Wi-Fi® estándar: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Seguridad Wi-Fi®: WPA-PSK/WPA2-PSK
Ancho de banda de canal: Compatible con 20/40 MHz
Seguridad de datos: AES128
Resolución: 1080p
Objetivo gran angular: 80° horizontalmente

40° verticalmente
Rango IR: 7 m
Ángulo de giro: 0° - 340°
Ángulo de inclinación: -75° - 75°
Almacenamiento local 
compatible:

Tarjeta Micro SD, máx. 
128 GB

Elimine el dispositivo separado de la basura 
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las per-
sonas y al medio ambiente de posibles 
efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS
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Descarregue a aplicação Wiser para o seu smartpho-
ne/tablet.

Com a Wiser camera IP interna (a seguir designada por 
câmara IP), pode monitorizar áreas sensíveis da sua 
casa. A câmara IP pode ser acionada por outros dispo-
sitivos Wiser.

Pode instalar a câmara em todas as direções, por exem-
plo, na parede, no teto ou numa mesa.
Os utilizadores são os únicos responsáveis pelo cumpri-
mento das leis de privacidade aplicáveis (por exemplo, 
o RGPD, artigo 5.º). Os utilizadores devem assegurar 
que são adotadas garantias para evitar uma utilização 
indevida do equipamento para efeitos de vigilância ou 
para fins totalmente diferentes e inesperados dos pre-
tendidos.

É possível inserir um cartão micro SD para armazena-
mento local.
Para ligar a câmara IP ao seu router, siga as instruções 
na aplicação Wiser.

Marcas registadas
• Wiser™ é uma marca registada e propriedade da 

Schneider Electric SE, das respetivas associadas e fi-
liais.

• A Wi-Fi® é uma marca comercial registada da Wi-Fi 
Alliance®.

• Apple® e App Store® são nomes de marcas ou mar-
cas registadas da Apple Inc.

• Google Play™ Store e Android™ são nomes de mar-
cas ou marcas registadas da Google Inc.

Outras marcas e marcas registadas são propriedade do 
respetivo proprietário.

Declaração de conformidade da UE
A Schneider Electric Industries declara por este meio 
que o presente produto cumpre os requisitos fundamen-
tais e outras disposições relevantes da DIRETIVA 2014/
53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS DE RÁDIO. A De-
claração de conformidade encontra-se disponível para 
download em: schneider-electric.com/docs.

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de 
Atendimento ao Cliente do seu país.
se.com/contact

Wiser camera IP interna

Pré-requisitos

Informações adicionais do sistema

Estão disponíveis informações detalhadas 
do produto no guia de utilizador do siste-
ma. Digitalize o código QR ou siga o link:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Conhecer o produto

A instalar

Configuração

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema.

Repor

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema.

Em funcionamento

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema.

Informação técnica

Tensão nominal: CA 100-240 V, 50/60 Hz
Alimentação de corrente: CC 5 V, 2 A
Consumo de energia: máx. 10 W
Temperatura de funciona-
mento: -10 ºC - 45 ºC
Humidade de funciona-
mento: <95% RH
Frequência de funciona-
mento: 2405-2480 MHz
Potência máx. de radiofre-
quência transmitida: < 100 mW
Padrão de Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Segurança de Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK
Largura de banda do canal: Suporte 20/40 MHz
Segurança de dados: AES128
Resolução: 1080p
Lente grande-angular: 80 º horizontalmente

40 º verticalmente
Alcance de IV: 7 m
Ângulo da forma: 0 º - 340 º
Ângulo de inclinação: -75 º - 75 º
Suporte de armazenamen-
to local: Micro cartão SD, 

máx. 128 GB

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o 
ambiente e as pessoas de possíveis efeitos 
prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS
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Download the Wiser app to your smartphone/tablet.

With the Wiser IP camera indoor (hereinafter referred to 
as IP camera) you can monitor sensitive areas of your 
home. The IP camera can be triggered by other Wiser 
devices.

You can install the camera in all directions, e.g. on the 
wall, at the ceiling or on a table.
Users are solely responsible for adhering to applicable 
privacy laws (e.g. the GDPR, Article 5). Users must en-
sure that guarantees are taken to avoid any misuse of 
equipment for surveillance or entirely different and unex-
pected purposes than intended.

You can insert a micro-SD card for local storage.
To connect the IP camera to your router, please follow 
the instructions in the Wiser app.

Trademarks
• Wiser™ is a trademark and the property of Schneider 

Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
• Wi-Fi® is a registered trademark of Wi-Fi Alliance®.
• Apple® and App Store® are brand names or regis-

tered trademarks of Apple Inc.
• Google Play™ Store and Android™ are brand names 

or registered trademarks of Google Inc.
Other brands and registered trademarks are the proper-
ty of the relevant owners.

EU Declaration of conformity
Hereby, Schneider Electric Industries, declares that this 
product is in compliance with the essential requirements 
and other relevant provisions of RADIO EQUIPMENT 
DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of conformity can 
be downloaded on: schneider-electric.com/docs.

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.
se.com/contact

Wiser IP camera indoor

Prerequisites

Additional system information

Detailed product information is available on-
line in the system user guide. Scan the QR 
code or follow the link:

https://www.productinfo.schneider-
electric.com/wiser_eu/

Getting to know the product

Installing

Setting up

For more details, refer to the system user guide.

Resetting

For more details, refer to the system user guide.

Operating

For more details, refer to the system user guide.

Technical data

Nominal voltage: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Power supply: DC 5 V, 2 A
Power consumption: max. 10 W
Operating temperature: -10 °C - 45 °C
Operating humidity: <95% RH
Operating Frequency: 2405 - 2480 MHz
Max. radio-frequency 
power transmitted: < 100 mW
Wi-Fi® standard: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Wi-Fi® security: WPA-PSK / WPA2-PSK
Channel bandwidth: Support 20/40 MHz
Data security: AES128
Resolution: 1080p
Wide angle lens: 80° horizontally

40° vertically
IR range: 7 m
Pan angle: 0° - 340°
Tilt angle: -75° - 75°
Local storage support: Micro SD Card, max. 128 GB

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the 
environment against potential negative ef-
fects.

Schneider Electric Industries SAS
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